

В реабилитационном центре Катав – Ивановска воспитанники познакомились с нетрадиционной техникой работы с бумагой айрис – фолдинг

Развивать творчество детей можно различными способами, в том числе с помощью работы с различными материалами, например, с бумагой. Ведь бумага, это удивительный материал, один из самых доступных, с которым мы сталкиваемся ежедневно.

Существует много различных техник работы с бумагой. Ребята нашего Центра познакомились с необычной и интересной нетрадиционной техникой – айрис – фолдинг.

Айрис – фолдинг (в переводе означает «радужное складывание») -это техника бумажного творчества, заключающаяся в складывании полосок цветной бумаги под определенным углом и накладывании их друг на друга по заранее заданному шаблону. В результате получается спиральный узор, напоминающий радужную оболочку глаза или диафрагму фотоаппарата.

При выполнении аппликации в данной технике совершенствуются и координируются движения пальцев и кистей рук. Техника айрис – фолдинг влияет на общее интеллектуальное развитие ребенка, дисциплинирует, воспитывает усидчивость, ответственность, аккуратность, позволяет детям испытать свои возможности и проявить конструктивные и творческие способности.

«Опыт показывает: особенности ребенка таковы, что он с удивлением учится, любит узнавать новое, приобретать умения, гордится тем, что научился чему-то. Умение использовать при работе с бумагой различные техники рождает у детей оригинальные идеи, вызывает желание придумывать новые образы, конструкции и использовать их в играх и в повседневной жизни» - поделилась своим мнением воспитатель Хусамутдинова Марина Григорьевна.